
  

Plan de lectie    AGAINST ONLINE SLAVERY (2019-1-FI01-KA229-060725)   

 

Tara/Scoala : Lithuania Ylakiai Gymnasium of Skuodas region 

Profesor: Oksana Vilkauskienė 

Obiectul: Lb Engleza 

Subiect: Ochiul fotografului 

Varsta elevilor: 16 Durata lectiei: 45 

 

Obiective: 

Să descrie fotografii folosind verbe modale și adjective obiective și subiective 

 

Sarcini: 

Pregătirea. Toată lumea trebuia să aducă o fotografie. 

Prima activitate. Elevii sunt împărțiți în grupe de 5. Elevii arată fotografia fără nicio 

explicație. Grupul îl descrie conform planului: Ce informații oferă? (Cine? Ce? Cât? 

Câte/mult? Când? Unde? De ce?) Ce perspectivă și plan a ales fotograful? Descrieți impresia 

emoțională pe care ți-o dă fotografia: cum te simți privind-o? Care crezi că este povestea din 

spatele ei? Cum ați îmbunătăți sau schimba fotografia? 

După ce elevii își împărtășesc opiniile, proprietarul fotografiei explică ideea fotografiei. 

A doua activitate – fotografierea. Elevii sunt rugați să facă fotografii folosind telefoanele lor 

în clasă (vedere de la fereastră, flori, fețe, materiale etc. Elevii sunt rugați să aleagă 

perspectiva și planul potrivit. Folosind verbele modale potrivite, elevii își explică alegerea. 

A treia activitate – descrierea fotografiei. Elevii își evaluează experiențele din precedentul 

sarcina și modul în care le-a ascuțit percepția. Ideea – fotograful poate alege ce să ia sau nu. 

A patra activitate - adjective obiective și subiective. În fiecare zi suntem înconjurați de 

imagini diferite și este foarte important să le înțelegem și să le putem descrie. Elevii identifică 

în listă adjectivele subiective (e) și obiective (o). 

Subiectiv este un adjectiv, adică bazat pe sau influențat de sentimente sau emoții personale. 

Obiectivul este un adjectiv, adică nu se bazează pe sau nu a influențat sentimentele sau 

emoțiile personale, ci dovezi concrete, concrete. 

Găsirea contrariilor în lista de adjective obiective și subiective. 

 

Materiale: 

      Fotografii, smartphone-uri, lista de adjective obiective și subiective 

 

Métode folosite : 

Descrierea fotografiei, activitatea de percepție, discuție 

 

Evaluarea obiectivelor: 



      Evaluarea – descrieți fotografia profesorului folosind vocabularul din a patra activitate. 

 


